
ТОВ Науково-виробничий центр
«ТОР» 

Засновано в грудні 1990 року. У 1993 році було організовано
підрозділ, що займався інвестуванням у будівництво заміських
котеджів, на базі якого впорядковується відділ капітального
будівництва. Вже за два роки товариство повністю переходить у галузь
архітектурного проектування і будівництва, отримує всі необхідні
ліцензії, укомплектовує повний штат фахівців, бере активну участь та
перемагає в кількох тендерах на проектування та будівництво офісних
будинків в м. Києві.

У 1998 році, придбавши за власний кошт земельні ділянки в центрі
столиці, компанія своїми силами виконує проектні та будівельні роботи.

На початку нового тисячоліття підприємство перетворюється на
інвестиційно-будівельну фірму з усіма функціональними підрозділами
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(проектувальним, будівельним, фінансовим, комерційним,
інвестиційним, юридичним, контрольно-ревізійним).

За роки існування компанії кількісний та якісний склад працівників
суттєво поліпшився. Відокремилися і розгорнули свою діяльність
відділи різних напрямків діяльності. Розвинена матеріальна база
допомагає розв’язати найскладніші питання під час будівництва.

ТОВ НВЦ «ТОР» проводить весь комплекс робіт з організації
будівництва, виконує як функції замовника, так і генерального
підрядника, отримує документацію на дозвіл та здачу об’єктів в
експлуатацію, бере на себе весь комплекс робіт із розробки та
узгодження проектної документації.

Підприємство НВЦ «ТОР» знаходиться у стані постійного розвитку,
впровадження та вдосконалення систем роботи, навчання та тренінгу
персоналу. Виробничі успіхи компанії не залишилися непоміченими.
Так, у 2004 році ТОВ НВЦ «ТОР» отримує почесний диплом лауреата
конкурсу «Золоті торгові марки» і почесну грамоту Державного
комітету України з будівництва та архітектури, а вже за рік стає
заочним переможцем незалежного конкурсу журналу «Ріел істейт
рев’ю»: «Найкращий будинок року».

Ліцензія: Серія АВ, № 359107, видана 19. 11. 2007 р. Міністерством
регіонального розвитку та будівництва України.

м. Київ, вул. Анрі Барбюса, 5в, тел.: 569-63-63, факс: 569-63-83
E-mail: tor@tsu.net.ua

Котедж в с. Григорівка

Вул. Індустріальна (м. Київ)
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Вул. Горького (м. Київ) Вул. Щорса (м. Київ)

Вул. Предславинська (м. Київ) Вул. Анрі Барбюса (м. Київ)


